

Kedvezményezett neve: Seregélyes Nagyközség Önkormányzata

A fejlesztés tárgya, célja: Templom köz felújítása Seregélyesen

A szerződött támogatás összege: 99 953 912 Ft

A projekt tartalmának bemutatása:

Seregélyes Nagyközség Önkormányzatának kiemelt célja a belterületi utak fejlesztésén keresztül, hogy a településközpontban található közintézmények megközelítése megfelelő legyen. A projekt keretében a Templom-köznek a Fő utca és Béke utca közötti szakaszán a közlekedési lehetőségek és közlekedésbiztonság javítása, csapadékvízvezetés korszerűsítése és a zöldfelületek megújítása történik meg. A Templom köz Fő utcai csomópontjának korszerűsítése (felújítás az útcsatlakozásnál elkerülhetetlenül érinti a Fő utca 380/8, 380/2 és 380/6 hrsz-ú ingatlanokat is) mely a biztonságos kétirányú forgalom számára lehetőséget biztosít, valamint a kétirányú forgalom számára szükséges burkolatszélesség biztosítása a Templom közben.

Az utcában egyoldali gyalogosjárda kiépítése történik meg, térkőburkolattal, 226,4 méter hosszon, valamint a Fő utca érintett részén összesen 17,6 méter hosszon.

A fejlesztés keretében a templom közben 13 db új parkoló kialakítására is sor kerül.

A Templom köz gyűjti össze az Ady Endre, Bocskai, Bethlen Gábor és Béke utca lakossági forgalmát, kapcsolatot teremtve a Fő utcával. Az utca különösen a reggeli és délutáni csúcs órákban jelentős forgalmat bonyolít le a nevelési-oktatási intézményekbe érkeznek a gyermekekért, ugyanebben az időszakban a településen működő helyi tömegközlekedési közszolgáltatás buszjáratai is befordulnak az utcába. A csomópontban a közlekedést a nagy forgalom mellett az is nehezíti, hogy burkolatszélesség csupán 4,0-4,8m, ezért a jelen fejlesztéssel keretén belül ennek a szakasznak a szélesítése is meg fog történni, a fő utcát is érintve kétszer 4,1 méter hosszon.

A csomópont fejlesztése Templom köz kezdeti szakaszán a fedlapos átereszt elbontásával és a Fő utcai árok csomóponti ág alatti átereszt meghosszabbításával lesz lehetőség a kétirányú forgalom számára minimálisan elegendő 5,50 m-es burkolatszélesség kialakítására.

A Templom köz a kétirányú forgalom számára alkalmas 5,50 m-es burkolatszélesség a szűkös közterületi sáv, valamint az ott lévő elektromos légvezeték hálózat, nyílt árok és egyéb kötöttségek miatt csak a korábban megépült térkő parkoló és járda átépítésével biztosítható, a fejlesztés. Tekintettel az utca forgalmi jellemzőire, ebből a szempontból legkritikusabb szakasz a Béke utcáig tartó rész. A sportcsarnok előtti, korábban kialakított térkő parkoló bejárata és a tervezett burkolatfelületek elegendő helyet biztosítanak a megforduláshoz, valamint ahhoz, hogy az utasok kiszálljanak a járművekből. A Béke utca burkolata megfordulás nélkül is használható arra, hogy a Templom-közt elhagyják a járművek. Erre a kritikus szakaszra teljes hosszon 5,50 m-es burkolatszélességet terveztünk, amely megfelel a gyűjtőút funkciónak.

Az utca sportcsarnok és iskola bejáratáig tartó szakaszán mindkét oldalán biztonságos térkő járda épül a burkolattól kiemelt szegéllyel elválasztva.

A templom kerítése mentén a forgalmasabb oldalon a meglévővel megegyező szélességű 1,8-2,4 méteres, míg az északi oldalon 1,5 méter széles járda lesz. A tervezett állapot biztosítja a kapcsolatot a korábban elkészült sportcsarnok melletti parkoló bejáratával és az iskola kapubehajtójával is. Annak érdekében, hogy a kétoldali járda közötti gyalogos kapcsolat rendezett és biztonságos legyen, szintben kiemelt gyalogos átvezetés valósul meg. Az itt jelentkező forgalomnagyság nem indokolja kijelölt gyalogos átkelőhely létesítését.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.01.31.

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00026